
SBOR CÍRKVE ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE PRAHA – VINOHRADY

Londýnská 30, 120 00 Praha 2

11. 5. 2013 19/2013



�

PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY
19. května 2013

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Haluzová Helena
Společná píseň č. 249 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 128 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Klouda Vladimír

Varhanní preludium: Špinarová Eva
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Ž 22,10.11
Společná píseň č. 6
Přímluvná modlitba: Králová Jarmila
1. čtení z Bible – Iz 49,13-16: Fojtíková Petra (vsedě)
Píseň: Maranatha Gospel Choir: „Send down your mercy“
2. čtení – Mt 20,20-23: Bijoková Veronika (vestoje)
Modlitba před kázáním: Kubík Tomáš

Kázání – Jonczy Radomír
„Sen matek“

Píseň: Maranatha Gospel Choir: „Svou vlídnou lásku“
Požehnání pro miminka
Společná píseň č. 85

Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Zj 5,9.10
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Jonczy Roman

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY o VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
426 Kč Sbírka pro misijní účely CASD

7 107 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
2 500 Kč jiné dary

*tj. 89 % částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

OZNÁMENÍ SBORU VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží náš kazatel, 
bratr Jonczy Radomír.  V rámci bohoslužby budeme vítat v našem 
sboru nově narozená miminka a prosit o požehnání pro ně i jejich 
rodiče. Odpoledne bude kázat bratr Roman Jonczy.

2. Příští sobotu nám kázáním poslouží bratr Drejnar Jiří. Zpívat bude 
pěvecký sbor z USA. Koncert zmíněného pěveckého sboru proběhne 
dnes v 17.00 hodin v modlitebně CASD na Malvazinkách.

3. V našem sboru toho času probíhají sborové volby. Kandidátka sbo-
rové samosprávy pro příští volební období je uvedena dále ve zpra-
vodaji. S podněty se můžete obracet na členy jmenovacího výboru.

4. Znovu upozorňujeme na blížící se sborový víkend v rekreačním stře-
disku u rybníka Dlouhý na Vysočině, který se chystáme prožít jako 
společenství o prvním víkendu v červnu. Je přihlášeno téměř sto 
účastníků, ale další zájemci se mohou stále ještě přihlásit. V sobotu 
1. června se bohoslužba ve sboru na Vinohradech konat nebude.

5. Společenské centrum nabízí: (www.londynska30.cz)

V pondělí,13. 5., pokračuje od 18.30 h cyklus četby z Bible s odbor-
ným výkladem bratra Radomíra Jonczyho. Přináší téma: Jak zvládat 
starosti?

▫

Ve čtvrtek 16. 5. od 19 h proběhne v rámci cestopisných večerů pro-
jekce fotografií spolu s vyprávěním o Barmě. Vyprávět přijdou Lenka  
a Luděk Novákovi.

▫

6. Dnešní sobotu se adventisté na celém světě přimlouvají za práci naší 
humanitární organizace ADRA. K této iniciativě se chceme  
modlitbou a sbírkou přidat i my. Během krátkého dokumentu,  
který bude nyní promítán, budou v našich řadách kolovat obálky,  
do kterých můžete vložit svůj finanční dar a podpořit tak projekty 
ADRY.
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Oběžník ke sbírce ADRA 11. května 2013, přečíst na sborech 4. května.  

Praha 29. 4. 2013 
Milé sestry, milí bratři, 
 
navzdory době, která nás někdy naplňuje smutkem a stýskáním, navzdory problémům, které 
často komplikují plynulost našeho života, navzdory ekonomickým problémům, které sužují 
lidská společenství na celém světě, smíme u nás v Adře s vděčností pohlížet na Boží 
požehnání, které pomoc druhým provází. Jistě, prostředky na naši práci nepadají shůry, ale 
Pán Bůh nám je posílá prostřednictvím našich bližních, a tedy i skrze Vás, naše milé sestry 
a bratři. S vděčností se proto smíme obracet nejen k nebesům, ale i k Vám.  
 
ADRA Česká republika pomáhá v oblastech postižených katastrofami. Podporuje však rovněž 
rozvoj komunit vedoucí k jejich soběstačnosti a nezávislosti. Stojí za to jmenovat vzdělávací 
a integrační projekt pro hendikepované děti v Moldávii, zdravotnický projekt v Etiopii a Keni, 
zemědělský projekt v Mongolsku a na Haiti, nejdéle trvající rozvojový vzdělávací projekt 
v Bangladéši, projekt podpory samostatného organizování komunitního života v Barmě.  Za 
zmínku však stojí i rozvoj dobrovolnictví v České republice, jehož se účastní stovky lidí 
z celé republiky. To vše smíme uskutečňovat i díky Vaší podpoře. 
 
Na sborech máte zpravidla tzv. adráka. Je to Váš bratr nebo sestra, který udržuje spojení mezi 
Vámi a námi. Řada takových našich spolupracovníků aktivně šíří čerstvé  informace o naší 
pomoci, ale také se aktivně sama zapojuje do práce pro druhé. Všem těm, kteří se v rámci 
svých sborů podílejí na takové činnosti, děkujeme a prosíme Vás, abyste je podpořili 
modlitbami a také účastí na akcích, které pro Adru uskutečňují.  
 
V sobotu 11. května 2013 se na celém světě v rámci naší církve koná sbírka na podporu práce 
Adry, což znamená, že se na Vás obracíme s očekáváním, že finančně podpoříte naši práci. 
Nechceme však přejít tuto sbírku jen oběžníkem. Připravili jsme proto na tuto sobotu písemný 
i obrazový materiál, který by se měl stát součástí sobotního dopoledne i ve Vašem sboru. Od 
loňské sbírky na sborech se vcelku rychle vžil pro tuto část sobotní bohoslužby název 
Modlitba za Adru. Chceme věřit, že v druhou květnovou sobotu kromě vykonání sbírky zazní 
modlitby vděčnosti a proseb za práci naší adventistické organizace i z Vaší modlitebny. 
 
Jan Bárta, výkonný ředitel o. s. ADRA 
Michal Čančík, předseda správní rady Nadace ADRA 
Edvard Miškej, hospodář Česko-Slovenské unie CASD 
 
 
Pro sborové pokladníky: Shromážděné dary posílejte na účet svého sdružení,  
VS pro ČS 984+ číslo sboru; pro MSS 3257+číslo sboru. 



�

 Jan 20, 24-29
1.Kor 15,1-8

kázání z bohoslužby z 4. 5. 2013 – br. Filipi Pavel

Tomáš, jinak Didymos, jeden z dvanácti učedníků, nebyl s nimi, když Ježíš přišel. 
Ostatní mu řekli: „Viděli jsme Pána.“ Odpověděl jim: „Dokud neuvidím na jeho rukou 
stopy po hřebech a dokud nevložím do nich svůj prst a svou ruku do rány v jeho boku, 
neuvěřím.“ Osmého dne potom byli učedníci opět uvnitř a Tomáš s nimi. Ač byly dve-
ře zavřeny, Ježíš přišel, postavil se a řekl: „Pokoj vám.“ Potom řekl Tomášovi: „Polož 
svůj prst sem, pohleď na mé ruce a vlož svou ruku do rány v mém boku. Nepochybuj 
a věř!“ Tomáš mu odpověděl: „Můj Pán a můj Bůh.“ Ježíš mu řekl: „Že jsi mě viděl, 
věříš. Blahoslavení, kteří neviděli, a uvěřili.“

To první, čeho si všimneme: jak starého data je nedůvěra ve vzkříšení. Evangelista si 
dává záležet, aby nám to neuniklo. Říká: Tomáš, jeden z dvanácti učedníků. Dávno 
předtím, než nevěřícnost zachvátila masy skeptiků a  ateistů, pronikla do nejužší-
ho kruhu Ježíšových stoupenců. Žádný ze čtyř evangelistů se to nesnaží zamlčet, 
někdy dokonce sdělují, že mezi učedníky bylo takových nevěřících Tomášů víc, snad 
všech dvanáct. Oni s Ježíšem po celý čas bývali, všechno od něj slyšeli, i  to, že 
bude zabit a potom vzkříšen, ale když to přišlo, byli stejně nevěřící jako naše gene-
race, kterou německý sociolog nazval generací skeptickou. Nevěra ve vzkříšení není 
teprve záležitostí moderní doby, byla tu hned v první skupině Ježíšových nejbližších 
spolupracovníků.
Pomyslete na to, až na vás někdy přikvačí pochybovačné myšlenky. A ono se věru 
někdy zdá, že to není možné, aby byl Ježíš Kristus ještě živ, připadá nám mrtvý a stá-
le mrtvější, hezká vzpomínka, ale definitivně uzavřená minulost. Nuže, až nás někdy 
takové myšlenky přepadnou, pomysleme, že nejsme první nevěřící Tomášové.
Ale pomysleme také na něco jiného. Naše víra nebo nevíra nic nemění na tom, že 
Ježíš Kristus byl vzkříšen a je živ. Evangelisté to vyjadřují ve scénách, kde Vzkříšený 
přichází za svými učedníky. Jednou to mělo být na galilejské hoře, jindy cestou do 
Emauz, ještě jindy na břehu jezera; a  tentokrát v  kterémsi jeruzalémském domě, 
kam se smutní učedníci uchýlili. Ale vždycky, úplně vždycky, přichází Vzkříšený za 
učedníky sám od sebe, někdy zavřenými dveřmi, přistupuje on k nim, ne naopak. Je 
živ bez ohledu na to, jestli tomu někdo věří nebo ne. Není tomu tak, že by byl živ jen 
pro toho, kdo věří, ale už ne pro toho, kdo nevěří. Jakoby se už tehdy evangelisté 
bránili námitce, že Bůh a Kristus jsou výplodem našeho nitra, které se muselo ujistit, 
že po smrti ještě něco je, a tak si vysnilo, vybájilo postavu Vzkříšeného. Tak se to 
také někdy vykládalo. Ale v evangeliích slyšíme a čteme: Vzkříšený přichází i tam 
a právě tam, kde není víra, kde je strach a zklamání a smutek.
Přichází. Sám od sebe. Ve svém Slovu a svém stolu dodnes. A jako tenkrát věděl 
o Tomášovi, ví i dnes o naší nevěře, našem zklamání, naší nejistotě. Já nevím, s jakou 
mírou důvěry nebo pochybování se potýkáte vy. Já to přesně nevím ani sám o sobě. 
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Ale on to ví. O Tomášovi, o mně, o nás. Tenkrát nečekal, až mu budou učedníci na 
Tomáše žalovat, že on nevěří. Nečekal, až se Tomáš sám přizná. Ví o něm. A osloví 
ho jako první. Aby jeho nevěru přemohl. Oslovuje nás. Aby naši nevěru přemohl.

V čem byl Tomášův problém? Něčemu rozumíme. Když mu ostatní učedníci refero-
vali: Viděli jsme Pána, on tuto zprávu nezpochybnil. Neřekl: Kdoví, co jste viděli! Ale 
řekl: Pokud jde o mě – já uvěřím, až se sám přesvědčím. Vy si věřte, čemu chcete, 
ale já si udělám vlastní názor. Velmi moderní. Tak jedná člověk, který se nespokojí 
s tím, co se mu předkládá, aby tomu věřil nebo si to myslel; není pro něj směrodatné, 
co hlásají druzí, co hlásá církev, tradice, bible, on si hledá vlastní cestu, vlastní názor. 
On možná i trochu závidí těm, kdo se dokáží naivně připojit k víře ostatních, k víře 
církve, ale on takhle nemůže, on potřebuje vlastní stanovisko.
Záleží na tom, kde a  jak si to vlastní stanovisko tvoříme. Osmého dne potom byli 
učedníci opět uvnitř a Tomáš s nimi. Tomáš s nimi. Před týdnem na shromáždění 
chyběl (nevíme proč a evangelistu to ani nezajímá), ale tentokrát už nechybí. S tvor-
bou vlastního názoru neodešel přemýšlet do přírody, nevrhnul se do studia knih 
anebo do takzvaného praktického života. Šel do shromáždění Kristových učedníků. 
Dobře udělal. Dobře děláte vy všichni, kteří své pochybnosti přinášíte do shromáždě-
ní Kristova lidu, kde on se podle svého zaslíbení s námi setkává ve Slovu a u stolu. 
Kde jinde by mohla naše nedůvěra být překonána? Kde bychom mohli bezpečněji 
získat vlastní stanovisko?
Dokud neuvidím na jeho rukou stopy po hřebech a dokud nevložím do nich svůj prst 
a svou ruku do rány v jeho boku, neuvěřím, říká Tomáš. Ale pozor: Není to postoj, 
jaký byl moderní ještě před půlstoletím: Já věřím jen tomu, na co si sáhnu. (Tomáš si 
potom na Krista stejně nesáhl.) Tomášovi jde o něco jiného. O čem se chce přesvěd-
čit? Chce vidět stopy Ježíšových ran. Chce mít jistotu, že ten Vzkříšený je opravdu 
týž, který trpěl, byl ukřižován, zemřel. Jestli to není někdo jiný, nějaký dvojník, kte-
rého Ježíš poslal za sebe na kříž (jak se to také kdysi někteří domnívali). O to jde 
Tomášovi: Jestli ten údajně vzkříšený je opravdu ten skutečně ukřižovaný.
A je zajímavé, že Kristus se mu také tak představí: Polož svůj prst sem, pohleď na 
mé ruce a vlož svou ruku do rány v mém boku. Ano, jsem ten, který visel na kříži. 
Vzkříšený se legitimuje. Legitimuje se – svými ranami. Tomášovi i nám. Jedna z knih 
katolického kolegy Tomáše Halíka má název: „Dotkni se ran“. V Kristových jizvách 
poznáváme něco podstatného o  Bohu, v  něhož věříme a  kterého potom Tomáš 
vyznává: Pán můj a Bůh můj. Poznáváme, že to není bůh netečný, lhostejný, distan-
covaný od všeho utrpení, jímž jeho stvoření strádá. Ty rány jsou stopy zápasu, který 
on ve svém Synu svedl s mocí zla, s lidskou vinou a hříchem, také s mým sobectvím 
a troskotáním – a zvítězil. Ty rány jsou svědectvím, že on ten zápas podstoupil, nevy-
hnul se mu – ale neutonul v propasti našich vin vpravdě bezedných, nýbrž prošel až 
na druhý břeh, zvítězil nad nimi. Vzkříšený je stále také ten zraněný. To je, co Tomáš 
potřeboval vědět. Co my potřebujeme také vědět.
Je něco zarážejícího v tom, že vzkříšený Kristus býval na ikonách zobrazován beze 
stop svého utrpení. Vítězný, suverénní, vševládný (pantokratór). Ale je jeden umělec, 



�

který to napravil. Je to bratr Miroslav Rada. Na svých kresbách, také na průčelní stě-
ně našeho vinohradského kostela to provádí výmluvně: je na nich zobrazen Kristus 
vzkříšený, rozpíná své ruce v žehnajícím gestu, ale ty ruce jsou stále probodnuté 
(a nohy též), jsou ještě vidět jizvy jeho ran; a on, ten vítězný, náš Pán k nám přijíž-
dí – na oslíčku a na hlavě trnovou korunu. Takové je poselství bible: nejsou dva Kris-
tové, jeden visící na kříži, s hlavou plnou trýzně, s probodnutým bokem a dlaněmi, 
ztroskotanec jako tisíce jiných ušlechtilých mužů a žen, kteří se pokoušeli o dobro 
a špatně skončili – a druhý vítězný, vztyčený, mocný, ano vševládný, soudce živých 
i mrtvých. Je jen jeden Kristus: trpící za nás, vzkříšený pro nás.
To poznal Tomáš a to jej přemohlo. Díry na rukou Ukřižovaného na mne žalují tvrdou 
výčitkou: To jsi způsobil ty, tvé viny přibily Božího syna na kříž. A ty díry na rukou 
Vzkříšeného nesou jiné poselství: On zvítězil i  nad mými vinami, moje hříchy ho 
nezničily, nepoložily do hrobu, odkud by již nevstal.

A jak toto poznávám, zvolám s Tomášem: Toto je můj Pán, můj Bůh! 

Děkujeme ti, vzkříšený Pane, že přicházíš i do našich pochybností, do naší nejistoty 
a přemáháš je. A když přicházíš, my poznáváme, že ses nevyhnul lidskému utrpení, 
že ses nepaktoval s mocí zla, ale zápasil s ní až do krajnosti. A když přicházíš, my 
poznáváme, žes v tomto zápase obstál a zvítězil. Žasneme, Pane, nad velikostí tvé 
lásky k nám. Prosíme, připomínej se nám takto znovu a znovu, a dej, ať se naučíme 
pochybovat jen o svých pochybnostech. Amen.
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Southwestern Adventist University presents 
The University Singers 

The University Singers je mezinárodní putovní pěvecký sbor z Jihozápadní adventistické univerzity v 
Keene v Texasu. Zpěváci vystupují s pěveckými čísly, jejichž původ a historie sahá až do raného 
středověku. Členové sboru čerpají inspiraci z celého světa a běžně vystupují hned v několika 
světových jazycích. Repertoárem pěveckého sboru se prolíná tvorba rozličných umělců, počínaje 
nedotknutelnou klasikou jako je tvorba Mozarta, Faureho, Bacha, Chesnokova, Lottiho, Victoria a 
dalších, doplněnou o moderní skladatele jako Eric Whitacre and Moses Hogan. Vzniká tak 
pestrobarevná paleta duchovní, populární i klasické tvorby. The University Singers pod taktovkou 
amerického dirigenta jménem Jonathan Wall se proslavili svým bohatým programem, nádhernými 
harmoniemi i rozmanitými a tvůrčími interpretacemi.  
The Singers jsou oddaní svému pověření dle biblického textu v Matouši 28:18-20.    Ježíš přistoupil a 
řekl jim: „Je mi dána veškerá moc na nebi i na zemi.   Jděte ke všem národům a získávejte mi 
učedníky, křtěte je ve jméno Otce i Syna i Ducha svatého a učte je, aby zachovávali všecko, co jsem 
vám přikázal. A hle, já jsem s vámi po všecky dny až do skonání tohoto věku. “ 
Jonathan Wall má za manželku Marcelu Wall, dceru Jiřího a Evy Moskalových. Jonathan a Marcela 
mají dvě dcery – Zasha a Luccia. 

V sobotu 11. května, 
od 17.00 h, 
v Praze na Malvazinkách 
koncert duchovních sborových písní 
pod vedením sbormistra Jonathana Walla. 
Třicetipětičlenný pěvecký sbor 
z Southwestern Adventist University, 
Texas, USA. 

Koncert The University Singers

Autorsk‡ čten’

Drahoslava Drozdov‡ Martin Vor‡č

ponděl’ 27. května 2013 v 18:OO hodin

Barevn‡ kav‡rna Londýnsk‡ 30 Praha 2                  vstupnŽ dobrovolnŽ

Vážení přátelé,
dovoluji si vás  
a vaše blízké pozvat na autorské 
čtení,  
kde tentokrát 
tématem bude společnost,  
ve které žijeme a prožíva-
ná víra. Podtitul je „Nebe 
není němé ...“. Tedy jde  
o transport  
myšlenek z nebe k nám a naopak.

Těšíme se na vaši přítom-
nost a věříme, že se vzájemně 
povzbudíme a potěšíme.

V úctě a v Jeho lásce  
Martin Voráč  
a  
Drahoslava Drozdová

Barevná kavárna, 27. 5. 2013, 18.00

Autorské čtení
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Služebnost Navržení kandidáti

1. starší KLOUDA Vladimír
starší pro mládež TURÓCI Juraj
starší pro KD+ved KD2 FUKSA Josef
starší pro seniory KUBÍK Vladimír
tajemník VLACH Richard
hospodář NÁHUNKOVÁ Renata
ved. evangelizace JONCZY Marek
správce CHYTRÝ Tomáš
první diakon Králová Maruška
dětská sš Vlachová Andrea
ved. sobotní školy Kubík Tomáš
vedoucí odd. KD1 Čák Csaba
senioři Dudrová Eva
mládež Pavlík Martin
Klub Pathfinder Vlachová Viki
zpěv Jonczyová Vlasta, Šubrt Jiří
zpravodaj+web Vlachová Viki
ADRA Sedláček Daniel
diakoni pro VP a křty Liebl Petr,Kraják Pavel

diakonky pro VP a křty Krajáková Dita, Náhunková Renata, Tyukošová 
Lída, Pancová Drahomíra

dlouhodobě nemocné Kubík Vladimír
květinové dary a výzdoba Králová Marie
bezpečnostní služba+koordinátor uvítací 
služby Dvořák Jaroslav

třída KD Šubrt Jiří
třída vpravo vzadu Gajdůšková Eva
třída vpravo vpředu Pospíšil Josef
třída vlevo vzadu Kraják Pavel
třída vlevo vpředu Králová Jarmila
třída mládeže balkon Martásek Samuel
kronikář Šubrtová Eva
technika Vlach Richard, Chytrý Tomáš, Babka Martin
koordinátor varhaníků Šubrtová Eva
koordin. odpoledních setkání Gajdůšek Petr
traktátník Marfőldiová Nikol

NÁVRH JMENOVACÍHO VÝBORU
ve složení : Marek Jonczy, Radek Jonczy,Dita Krajáková, Martin Pavlík, Richard Vlach

Délka období 1 rok, s možností prodloužení na dva roky
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Případné připomínky k navrženým kandidátům je možné sdělit  členům jmenovacího výboru do 11.5.2013
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Přihlášky na sborový víkend odevzdávejte  
do boxu u traktátu. :-)

Manželská setkání
14. - 21. 7. 2013, RS Atlas v obci Čenkovice (Orlické hory)

Nabídka letního týdne pro manželské páry. 

Organizuje ČS CASD - Ejemovi, Tomáškovi. Prodloužen termín pro přihlašování; 
jsou volná místa.
Více informací a přihlášky:
http://ceskesdruzeni.cz/krestansky-domov/manzelska-setkani/ms-2013/

 

NOC KOSTELŮ 2013  
 

KOSTEL CÍRKVE ADVENTISTŮ NA VINOHRADECH                    

PROGRAM: 
17:30-18:00 DĚTSKÁ BOHOSLUŽBA  

(HLAVNÍ SÁL) 

18:00-18:30 KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA KOSTELA  
(ZAČÁTEK PROHLÍDKY – FOYER PŘED HLAVNÍM SÁLEM) 

18:30-19:00 HOUSLOVÝ KONCERT JANY VONÁŠKOVÉ-NOVÁKOVÉ  
(HLAVNÍ SÁL) 

19:00-19:30 BOHOSLUŽBA SLOVA 
(HLAVNÍ SÁL) 

19:30-20:30 KONCERT CHRÁMOVÉHO SBORU 
(HLAVNÍ SÁL) 

20:30-21:00 PROHLÍDKA KOSTELA S DUCHOVNÍM 
(ZAČÁTEK PROHLÍDKY – FOYER PŘED HLAVNÍM SÁLEM) 

21:00-22:00 KONCERT MARANATHA GOSPEL CHOIR 
(HLAVNÍ SÁL) 

BĚHEM PROGRAMU JE MOŽNÉ VYUŽÍT TAKÉ INDIVIDUÁLNÍ PROHLÍDKU  
CELÉHO OBJEKTU S PRŮVODCEM. PRŮVODCE VÁM ZAJISTÍ POŘADATELSKÁ SLUŽBA.   
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rekreační středisko Immanuel – obec Dlouhý u Ždírce nad Doubravou

31. 5. - 2. 6. 2013 sborový víkend sboru Praha Vinohrady

www.immanuel.cz

 

 

 

 

 

 

 

 
13.5. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Jak zvládat starosti? (Matouš 6, 19-34) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
16.5. 

 
Čt 

 
19:00 

 
cestopis 

PŘIBĚHY Z BARMY 
Fotografie s vyprávěním cestovatelů Luďka a Lenky Novákových. 

 
20.5. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Soudit nebo posuzovat? (Matouš 7, 1-6) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
23.5. 

   
Čt 

 
19:00 

 
film 

BLÁZNIVÁ, ZATRACENÁ LÁSKA (USA, 2011) 
Komedie / Drama / Romantický, 113 min. 

 
24.5. 

   
Pá 

 
17:30 

 
speciál 

NOC KOSTELŮ 
Komentované prohlídky, doprovodný program. 

 
27.5. 

   
Po 

 
18:00 

 

autorské 
čtení 

TRANSPORT aneb nebe není němé 
Autorské čtení Martina Voráče a Drahomíry Drozdové. 

 
27.5. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Lze Bohem manipulovat? (Matouš 7, 7-12) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
30.5. 

 
Čt 

 
19:00 studentská 

bohoslužba 
PRAVDA, PRAVDA 
Bohoslužba v režii pražských studentů.  
Hlavní host kazatel Roman Hampacher / kostel 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
Každou středu od 17:30 / kostel hl. sál 

STUDENTSKÁ SETKÁNÍ 
Každý pátek od  18:30 / učebny 

Přihlášky jsou k dispozici na webu sboru www.sborvinohrady.cz nebo v prostoru trak-
tátu. Informace o sborovém víkendu najdete např. ve zpravodajích č. 8 a 9/2013. 

Sborový víkend
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Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte vždy do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou 
adresu můžete také zasílat žádosti o zasílání zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Zj 5,9.10:

9 A zpívají novou píseň: „Jsi hoden vzít ten svitek a otevřít jeho 
pečeti, protože jsi byl zabit a svou krví jsi vykoupil Bohu lidi 
z každého kmene, jazyka, lidu a národu, 10 a učinil jsi je králi 

a kněžími našemu Bohu; a budou kralovat na zemi.“    

NAROZENINY OSLAVÍ:
 

Čáková Marcela 12. 5.
Sikora Lubomír 13. 5.
Hajšová Irena 17. 5.
Novotná Jana 18. 5.
Sokol Daniel 18. 5.

Přihlášky na sborový víkend odevzdávejte  
do sběrného boxu u traktátu. :-) Čekáme i na vás...


